

政协委员建议:快发肉贴

省市有关方面正在认真研究,表示很快给答复

快报讯(记者石成)猪肉价格持续走高,引发社会各界强烈关注。昨天,江苏省政协委员、南京市人大代表孙达华告诉快报记者:他已经写好一份调研报告,发给江苏省政协和南京市人大转交市政府,建议省市两级政府运用专项的消费补贴,让老百姓吃得起肉,同时能平抑肉价。

孙达华调研时发现,导致猪肉涨价的根本原因是供不应求。现在猪肉紧张到可以用“奇缺”来形容,天环集团的相关人士说,他们在河南4个生猪收购点一上午只收到6头猪,这

在历史上从未出现过。即使是6头猪,人家还是给面子的。

孙达华分析认为,国内的生猪以分散养殖为主,由于信息传导不畅,经常发生“供不应求”和“供大于求”交替出现的周期性波动。

7月12日,孙达华向省政协建议:1、备足货源。畅通渠道,多方联系,要有充足的货源,稳定和控制肉价。2、平抑肉价。物价部门要采取措施,联合整治市场,防止哄抬物价,打击故意扰乱市场秩序的不法商人。3、政府补贴。据了解,无锡、扬州已采取了发

放肉贴的办法,解决困难户吃肉问题,建议尽快推广他们的做法。江苏是经济大省,率先实现小康,如果困难户连肉都吃不上,那肯定影响小康的质量和水平。4、发展生产。鼓励和支持养殖户,采取养殖场、养殖小区、养殖户等多种形式,留足母猪,扩大基本群,大力促进生产。

昨天,他在向南京市政府的建议中,提出要尽快实施以下措施:1、采取浮动税率。建议国家对生猪产业链上的税收项目采取浮动税率的办法,如涉及生猪的屠宰税、营业税、增

值税根据物价涨跌的系数调整税率,以控制生猪生产、销售的成本,进而控制猪肉的价格。2、实行消费补贴。由于猪肉是人民群众的生活必需品,消费弹性较小,其价格的上涨对群众的生活影响很大。考虑到有一定消费能力的人可以选择替代品进行消费。因此,应该对部分农村困难户、五保户和城市的低收入家庭进行补贴,让他们吃得起肉、吃得上肉。

据了解,江苏省和南京市有关方面已经收到孙达华的相关建议,并表示正在认真研究,很快会给出答复。



爱如潮水

7月以来,江苏省大部分地区遭受龙卷风和暴雨袭击,特别是淮河干流一带的洪涝灾害。昨天,江苏省红十字会收到一批价值48.84万元的救灾物资。这批慈善物资将及时送到受灾地区。

快报记者 施向辉 摄

女的长发盘起 男的不留鬓角 交通行业首创服务规范

快报讯(通讯员吴胜华 记者毛丽萍)女的长发盘起,丝袜不许勾丝;男的不留鬓角,指甲干净……这是中央门长途客运站对工作人员要求遵守的导入式行为规范部分准则。记者获悉,这个《长途客运服务行为规范》将成为南京交通行业正式执行的行业服务规范,这在全国目前尚属首次尝试。

据了解,即将正式执行的《长途客运服务行为规范》从2006年9月正式立项,至2007年7月通过省交通厅组织的专家鉴定。其中吸取了中央门长途客运站李瑞班在交通第一线从事服务工作的经验。

记者了解到,此前国内的交通行业尚没有专门针对客运服务行为的完整规范,从行业管理的角度建立这样一套服务行为规范,将有助于克服以往一些企业自行制定的行为守则不够全面、不成体系、不够具体等方面的不足。

涨疯了!鸡毛菜每斤卖5块

摊主说涨价是因为货源短缺,运销大户却说是摊主抬价

快报讯(记者夏天)前两年的青菜曾经卖到过5元/斤,但鸡毛菜最高也只卖到4元/斤。而今年不一样了,昨天的鸡毛菜涨到5元/斤,创下了历史新高。

记者昨天在城北的一家农贸市场了解到,原来卖4元/斤的鸡毛菜,昨天一口气涨到5元/斤。到了下午,还要卖到4.5元/斤。另外,青菜尤其是上海青的价格也要卖到4~4.5元/斤,个别的农贸市场卖到5元/斤。摊主们表示,涨价的原因不外乎暴雨造成的货源短缺。

然而事实并非如此,南京蔬菜运销大户谭强昨天告诉记者,他们从大暴雨之后的第二天就开始组织货源调往南京,现在每天从昆明和北京调运上海青3000~4500箱,由于长途运输,从北京拿货的价格是0.9~0.95元/斤,昆明地头价0.7~0.75元/斤,运到南京的批发价2~2.2元/斤只能保本,或者说赚头不大。鸡毛菜也一样,现在他每天从山东调运的鸡毛

菜达到800~850箱,而整个白云亭蔬菜批发市场已经达到1200箱,一箱大约30斤,1200箱就是36000斤,完全能够满足市场供应,尤其是周一至周四,1200箱还卖不完。因此他认为,现在零售价格高已经和货源无关,主要是农贸市场摊主所为。

谭强说,即使今年没有水灾,青菜价格也会很高,每年都是如此,因为高温天气,农民的菜不好种,加上长途贩运要进行冷藏保温,成本比较高,因此运到南京的鸡毛菜批发价要2.5~2.8元/斤,品质好的要卖3元/斤。而按照摊位费、水、电等成本计算,农贸市场的摊主们拿回去,一般加价30%到40%,但如果加价超过40%,就是非正常经营。

在谈到农贸市场为何会出现非正常经营时,谭强认为,一是有可能摊主拿的货少了;二是同一个农贸市场如果只有两三个摊位卖鸡毛菜,价格自然会抬高。另外还要看农贸市场的具体位置,

一般离批发市场较近的青菜零售价为2.8~3元/斤,而市中心的农贸市场则有可能卖到3~3.5元/斤。

业内人士分析,每年天热,菜价都会往上涨,但是像鸡毛菜,再涨也不至于涨到5元/斤的天价。真正涨价的原因有二:一是本地鸡毛菜受灾,情况还比较严重,现在主要靠外地调运,成本太高,3元/斤的批发价已经基本上和去年的零售价持平;二是对于农贸市场来说,水灾正好给他们找到价格猛涨的理由。不少摊主的心理是,因为水灾,价格就可以涨到5元/斤,甚至更高;另外,由于批发价居高不下,怕卖不掉,有相当数量的摊主不敢去拿货,导致农贸市场的货源量并不大,卖鸡毛菜的更少。

谭强认为,在未来半个月内,菜价不会猛涨,也不会猛跌。因为上海青的一茬生长周期是25~28天,鸡毛菜的生长周期相对短一些,大约10~12天。

市民:入伏了还要盖被子 专家:热的日子在后头呢

快报讯(记者刘峻)昨天正式迎来了“三伏”,但南京却十分凉爽,不少市民半夜醒来,觉得凉得吃不消,还要扯条毯子盖一下。气象专家说,南京尚未出梅,梅雨带将副热带高压压制在我国南方地区,所以虽然入伏了,但南京酷暑还有一段日子。

“晚上睡觉凉,感觉有点冷,到了下半夜,还要盖个毯子。”市民曾女士告诉记者,“现在蛮好的,都入伏了,还不用开空调。”气象观测显示,南京连续两天的最高气温都没有突破30℃,夜里最低气温为25℃。气象专家说,不仅气温有点奇怪,而且风向也不同于往年,昨天南京竟然吹着4~5级偏北风,而不是闷热难受的南风,一阵凉风拂过,暑气尽消。这样的天气,在三伏天里实在不多见。但专家说,三伏开头不热与今年是否凉爽无关,从长期预报来看,今年夏天仍然要比往年热一些,一旦出梅,热的日子在后面呢。

据省气象台预报,今天全市多云,偏北风4~5级阵风6

级,最低温度23~24℃,最高温度31~32℃。明天全市白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,早晨最低温度24~25℃,白天最高温度32℃左右。

已经进入三伏天了,时晴时雨的黄梅天还没结束?专家介绍,一般来说,副热带高压北部边缘的梅雨带必须移至淮河以北,副高中心稳定控制长江中下游流域,南京才算出梅。但从最新的气象资料看,本周副高的势力依然偏弱,梅雨带没有北移的迹象,全省降水区域将比较分散。预计未来5天内,南京仍会间断着出现降雨,尤其是17日夜至19日,将有一次范围比较大的雷雨天气。因此本周南京的天气依然以比较凉爽的阴雨天气为主,但何时出梅,市民还需再等待。气象专家说,目前江苏省淮河以南的梅雨带势力其实已经开始减弱,但副高还没来及北抬,这时候,容易出现阴晴不定的天气。常常早上阳光明媚,午后就会突然下起雨来,而且由于云层对流强烈,雷电也常会出现。

英国专升硕预科

英国威尔士大学联盟委托南京大学外国语学院培训

威尔士班戈大学 威尔士斯旺西大学 威尔士大学卡迪夫学院 格兰摩根大学
基尔大学 诺桑比亚大学 诺丁汉特伦特大学 威尔士新港大学

招生对象:应、往届专科毕业生,专业不限。招生人数:25名。
学制:第一年南京大学外国语学院学习英语+英国大学硕士预科课程
第二年英国大学学习硕士课程,获得硕士学位。

硕士专业:会计与金融、国际市场营销管理、计算机与创新、商业心理学、创业与商务管理、金融与商务管理、人力资源管理、旅游管理、工程学、计算机系统、新闻学、工商管理、商业计算机应用(文理工商近百个专业)9月开学。
报名电话:025-83685671 83687879 地址:南京汉口路22号南京大学逸夫馆2馆3楼308室

国家信息产业部门和威讯教育联合

金陵软件行业平均月薪 5183元

WEAS软件工程师招生公告

- ◎招生对象:高中、中专、大专、本科及以上学历者,遵纪守法,没有不良社会纪录。
- ◎学习课程: .NET、J2EE、XML、ORCALE等主流、实用的软件开发技术。
- ◎所获证书:国家重点大学文凭、国家信产部门和行业双重权威认证。
- ◎就业岗位:程序设计开发与开发、数据库开发与管理、软件测试、技术支持、项目管理等IT岗位。入学即签定就业协议!
- ◎毕业待遇:全部安排到1032家与“威讯教育”有签约合作关系的IT知名企业。

威讯教育 (南京新知) 咨询热线:025-83680199

地址:南京广州路2号龙世中心6楼(地铁珠江路站1号出口) 网址: http://nj.wish-edu.com
www.wishjs.com 千元助学金提供!
咨询QQ:545661221(在线时间:8:30-20:00) 外地学员提供住宿 名额有限!

学游戏开发 就业无忧 高薪不愁

大中专及同等学历毕业生报名参加学习,即可获得游戏名企提供的1000元助学金!

还没毕业就被“预定”,万和学员为何如此紧俏?

在6月29号举行的学员作品展示会上,掌中米格、唯品科技、伟科软件、朴枫科技、凌空科技、乐天堂等数十家游戏企业的技术总监和人事主管应邀参加,数十名还没有毕业的万和学员就被现场“预定”了。在场企业代表纷纷感叹不枉此行,万和帮助他们缓解了人才危机。

万和学员个个很优秀,就业竞争优势很明显!

拥有来自游戏企业一线专家亲授,教学采用游戏项目开发管理模式,将大量的实际案例贯穿于整个教学过程之中,使学员具备实际案例开发经验。每个学员至少拥有1款具有商业价值的毕业项目,做到“学成就能上岗”,“上岗就能实干”。

万和游戏课程体验月活动:

万和推出由业内游戏专家主讲的实战课程讲座,敬请预约参加!

主题:《游戏特效制作》
时间:7月19日周四晚上六点半
主题:《游戏角色建模》
时间:7月21日周六下午两点整

电话: 83242999 地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口) 网址: www.wanho.net

